

Нощ на учените *обявява* **КОНКУРС:** **научен панаир** **„Знание и иновации“**

В рамките на Европейската година на креативността и иновациите, Клуб Млади Таланти организира пилотно издание на панаира за ученически проекти „Знание и иновации“. Финалът ще се проведе по време на Нощта на учените – 25 септември 2009 г.

ТИ +



=



Искаш ли ТИ да си новият Айнщайн?

Кой може да участва?

Ученици между 13 и 19 години, самостоятелно или в екип.

На каква тема може да са проектите?

Приемат се проекти в следните направления:
Математика и информатика, ИКТ, Електронно изкуство, Приложни изкуства, Биологически науки, Физика и астрономия, Химия и Инженерни науки.
Ако проектът ви засяга няколко области, можете да посочите до две. Ще се насърчават интердисциплинарни проекти.

Какви са критериите за оценяване?

Оригиналност на темата, научна и иновационна стойност, информационна и реферативна значимост, възможности за бъдещо развитие, комуникация на резултатите, потенциал за бъдещо развитие.

Какви са наградите?

Журитата ще отличат най-добрите проекти с награди, подпомагачи участниците в бъдещото им развитие като млади учени, творци и откриватели. Парични награди за първите три места и много предметни награди ще допълнят отличията на най-добрите.

Как мога да участвам?

Заявления за участие се приемат в свободна форма на електронен адрес starnight@cys.bg. Те задължително трябва да съдържат имената на авторите, адрес и телефон за контакти и пълно описание на проекта. В случай, че е получена помощ от спонсори или по проекта има запазени авторски права, те също трябва да бъдат описани.

Кой ще оценява проектите?

Две журита - основно, съставено от водещи български учени и алумни, съставени от победители в подобни конкурси, ще оценяват независимо участниците.

Какви са сроковете?

Получаване на заявления и пълно описание на проектите: 1 юли – 5 септември 2009 г. Информирание на участниците за участие в Панаира на 25 септември и подготовка на материали за щандовете: 15-25 септември. Финал и награждаване: 25 септември, Технически университет - София.

Пълна информация за конкурса „Знание и иновации“ може да бъде намерена на: www.cys.bg и на уеб страницата на проекта Нощ на Учените 2009 – STAR-NIGHT <http://elfe.tu-sofia.bg/star/>



Публикувано по проект STAR-NIGHT с любезното съдействие на Европейската комисия (call FP7-PEOPLE-NIGHT-2009)

За информация и контакти:
starnight@cys.bg

